



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІДДІЛ ТРАНСПОРТУ І ЗВ'ЯЗКУ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, 50101 Дніпропетровська обл.,
тел. (0564) 74 70 49, e-mail: vtiz@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 26139770

На № С-604-73 від 09.12.2019

✓ Анна Севостьянова

foi+request-59445-78f0dc87@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

Про розгляд запиту

Пані Анно!

На Ваш запит щодо надання інформації стосовно звернень виконкому Криворізької міської ради до Антимонопольного комітету України з питання підвищення вартості проїзду у комунальному транспорті міста, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації.

Ураховуючи вищевикладене, незважаючи на те, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» не вимагає від розпорядника інформації створювати у відповідь на запит нову інформацію, повідомляємо, що до повноважень Антимонопольного комітету України не входить здійснювати «аналіз доцільності підвищення проїзду».

Статтею 20 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-господарського управління та контролю зобов'язані погоджувати з Антимонопольним комітетом України, його територіальними відділеннями проекти нормативно-правових актів та інших рішень, які можуть вплинути на конкуренцію, зокрема щодо створення суб'єктів господарювання, встановлення і зміни правил їх поведінки на ринку, або такі, що можуть призвести до недопущення, усунення, обмеження чи спотворення конкуренції на відповідних ринках, а також одержувати дозвіл Антимонопольного комітету України на кожний випадок, передбачених законом.



Погодження зазначених проєктів здійснюється відповідно до Положення про порядок погодження з органами Антимонопольного комітету України рішень органів влади, органів адміністративно-господарського управління та контролю, органів місцевого самоврядування щодо демонополізації економіки, розвитку конкуренції та антимонопольного регулювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 01.04.1994 року №4-р.

Органи Антимонопольного комітету України розглядають на предмет дотримання законодавства про захист економічної конкуренції порядок визначення цін (тарифів), не здійснюючи фінансовий аудит на відповідність розрахункових показників їх фактичному значенню, для об'єктів антимонопольного регулювання.

Але слід зазначити, незважаючи на вищевикладене, виконкомом міської ради були направлені проєкти рішень виконкому міської ради «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту в м. Кривому Розі», «Про встановлення в м. Кривому Розі тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування» до Антимонопольного комітету України та отримані відповідні відповіді.

Звертаємо Вашу увагу на те, що проєкт рішення виконкому міської ради «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту в м. Кривому Розі» з 2018 року не вносився на розгляд виконкому міської ради.

Додатки копії:

- листів виконкому міської ради від 20.12.2018 №6/24/6429 (з додатком) та 21.12.2018 №6/8/6452 (з додатком);

- відповідей Антимонопольного комітету України від 02.01.2019 №№54-02/06 та 54-02/7.

Начальник



Сергій Сиротюк